

7岁姐姐带4岁弟弟坐公交出去玩,细心司机——逮住熊孩子 送还迷糊妈

本报讯(记者 潘丽亚)“如果不是你的好心,我都不敢想会有啥后果。”9月11日上午,趁着107路公交车司机盛艳敏休息的片刻时间,市民张女士送上锦旗向她表示感谢。

【妈妈】

陪娃看电视 沙发上睡着

事情得从9月7日起。9月7日下午,家住市区锦绣江小区的张女士,陪着一双儿女在客厅看电视。

过了一会儿,张女士因疲劳在沙发上睡着了。她醒来时,发现儿女都不在家。以为两个孩子像往常一样去邻居家玩了,她打算晚上吃饭时再找两个孩子回来。

没想到,傍晚7点多,张女士接到一个陌生人的电话,说她的两个孩子在公交车上。



“我还以为遇到了骗子,直到我在电话里听到女儿的声音,才意识到问题的严重。”9月11日,张女士告诉记者。

到了当天晚上8点,张女士在市实验小学附近的公交站点,接到7岁多的女儿和4岁半的儿子后,才知道两个孩子竟然悄悄坐公交车出去玩。

【司机】

上来俩小孩 没家长陪伴

107路公交车司机盛艳敏对记者说,9月7日傍晚6点20分左右,她开车行至市会展中心西侧的公交站点时,看到两个没有家长陪伴的孩子上了公交车。

当时,两个孩子拿着5块钱往钱箱里投,她制止了他俩,并嘱咐他俩坐好。

“当时车上人不多,看到两个孩子这么小,我还问他们家长是否知道,两个孩子不怎么愿意说话,只说家长知道。”盛艳敏告诉记者,公交车过了嵩山路沙河桥之后,她从后视镜里看到两个孩子想下车,就问他俩要去哪儿。

得知两个孩子要去郾城区人民医院,盛艳敏赶紧制止他俩下车:该站点距离医院较远。

盛艳敏拿出她在车上准备的零食,给两个孩子吃,并与两个孩子交谈。

从两个孩子口中,盛艳敏得知家长并不知道他俩出了门。她赶紧安慰孩子,并询问家长的电话,保证会把他俩安全交到家长手里。

【姐弟俩】

想去广场上玩滑梯

到了终点站漯河西站后,盛艳敏用乘客的手机与两个孩子的家长张女士取得了联系。双方约好时间与地点后,盛艳敏又从终点站漯河西站,将两个孩子带到市实验小学公交站点,将两个孩子交给张女士。

经过询问,张女士得知,当天下午,两个孩子拿着钱到小区门口买零食。后来,他俩又想去黄河广场上玩滑梯,于是姐姐就带着弟弟出了门。走累了,他俩看到公交车就上了车。

“当时我接到电话后,吓得腿发软,连车都开不成了。幸好遇到了细心的公交司机,将他俩留在了车上,不然我都不知道去哪儿找孩子。”张女士告诉记者,现在想起那天的情况,她仍心有余悸。

■《黄豆光长叶子不长豆》后续

专家到地里实地调查

病虫害等因素致大豆减产

本报讯(记者 潘丽亚)9月6日,本报04版《黄豆光长叶子不长豆》一文,报道了郾城区孟庙镇西营村几户村民遭遇的烦心事,引起市、区农业部门的重视。9月9日,郾城区农业农村局执法监察大队组织市农业科学院、市农业农村局有关农业技术人员,组成专家调查组,采用五点取样法分别对我市种植“洛豆1号”大豆的部分地块进行了现场田间调查。9月11日下午,专家调查组给出调查结果:病虫害、天气和管理等因素是大豆减产的主要原因。

专家调查组先来到舞阳县北舞渡镇军张村。该村村民张纲华种了90多亩的“洛豆1号”大豆,目前长势不错。专家们察看了大豆的长势和结荚结粒情况,详细了解了种植过程中的播种、施肥、防治病虫害情况,并采用五点取样法对大豆进行了现场田间调查。

随后,专家调查组又来到市种子站的两块实验田和市农科院的实验田,对同一品种大豆的种植和结粒情况进行了了解。市种子站的两块实验田,种了31个大豆品种。同一品种用的是同一袋种子,但目前长势明显有差异。

最后,专家们来到郾

城区孟庙镇西营村李银喜等几户村民的大豆地,对两块大豆地也采用五点取样法进行了现场田间调查。

9月11日下午,记者从市农业部门了解到,从专家调查组的调查结果看,有些地块的“洛豆1号”表现正常,西营村部分地块症青(大豆症青主要表现为大豆“荚而不实”)率较高,对产量影响较大;其他品种同样如此。造成该现象的原因,一是刺吸式害虫如点蜂缘蝽类幼虫或成虫吸食汁液,造成植株生长发育不良,大豆籽粒幼胚停止发育。这是该现象形成的最主要原因。二是天气。高温干旱有利于此类虫害发生、扩散,促进症青的扩展。三是管理。被调查的种植户使用的农药对刺吸式害虫如点蜂缘蝽类幼虫或成虫的防治效果很差。

据专家们介绍,刺吸式害虫如点蜂缘蝽类幼虫或成虫,会造成整株大豆籽粒停止生长。该种病虫害只能前期预防。根据目前的情况,专家们建议农户加强后期管理,使现有大豆获得好一点的收成。在今后的大豆种植中,要科学管理,在大豆开花期初始,用内吸性杀虫剂,间隔7到10天,连喷2到3次,及时防治刺吸式害虫。

遭遇“六无”产品 损失十余万元

本报讯(记者 齐放)我市经销商收到安徽生产商的产品后,发现竟然是无厂名、无厂址、无联系电话等信息的“六无”产品,经济损失惨重。近日,我市市场监管部门了解情况后,赴安徽调查处理。最终,生产商承认错误,表示将给我市经



销商一个满意的处理结果。

梅先生是源汇区的一名经销商。2017年以来,他代理了安徽一家科技公司生产的安防产品,并与该公司签订了合作协议。但是,后来他在经营中发现,该公司发过来的产品无厂名、无厂址、无联系电话,无中文标识,无产品质量检验合格证书,无强制性产品认证证书。

这些“六无”产品无法销售,给梅先生造成了十余万元的经济损失。

后来,梅先生向市市场监督管理局源汇分局反映此事,引起分局领导高度重视,多次召集人

员分析案情。9月3日,我市市场监管执法人员刘伯永、马家午赶赴安徽。在安徽市场监管部门的支持下,刘伯永、马家午进入那家科技公司的办公地点,与对方管理人员进行了长时间的沟通。9月5日,经过整整一天的据理力争,该公司认识到了产品存在的问题,表示将给我市经销商梅先生一个满意的处理结果。

目前,各地经销商对安徽这家科技公司的投诉举报,已经引起当地监管部门的高度重视。当地监管部门已对该公司立案调查,并对存在质量问题的产品进行召回。

一商户辱骂殴打执法人员 警方已介入调查

本报讯(记者 朱红)目前,按照我市“迎国庆、抓整治、促创文”的工作部署,市城市管理综合执法支队联合各区域管大队开展市容大提升、大整治行动。9月9日,在执法过程中,一商户辱骂殴打执法人员,导致其受伤入院治疗。

9月9日上午,源汇区城管大队马路街中队,按照既定工作安排开展市容整治行动。在经过文化路一蛋糕店门前时,执法队

员发现该商户存在出店经营和乱挂宣传广告、标语的违法行为。

记者从一段视频中看到,执法人员进行劝导,但该商户拒不配合整治行动,并使用侮辱性词语辱骂执法人员。执法人员不理睬,继续开展市容提升整治工作。该商户继续辱骂执法人员,并抢夺执法人员已经取下来的广告宣传条幅。执法人员解释,女店主不听,推搡、殴打执法人员,造成一名执法人员两耳后部

不同程度受伤。

在此过程中,男店主欲冲上前,被其他执法人员拦下。因男店主冲击力大,拦阻的执法人员和男店主一起倒地。女店主来到倒地执法人员跟前,用脚踢该执法人员的头部、颈部、肩部等。见此,其他执法人员立即报警。市公安局顺河分局马路街治安民警迅速赶到、处置。

9月10日下午,记者了解到,此事警方正在调查处理中。

没有资格 驾驶校车

记24分 罚3000元

本报讯(记者 杨淇)9月9日,临颍县交警大队查处一起未取得校车驾驶资格却驾驶校车的违法行为。

9月9日下午5点多,临颍县交警大队民警在皇帝庙乡至台陈镇的道路巡查时,发现一辆黄色专用校车,民警示意该车靠边停车接受检查。民警询问得知,驾驶人闫某某驾驶证为C1型驾驶证。随后,执勤民警将其带到临

颍县公安局办案基地。

经查询,闫某某持有C1D型驾驶证,不具备驾驶中型专用校车资格;闫某某驾驶校车属准驾不符。

临颍县交警大队根据道路交通安全法,对于闫某某驾驶与驾驶证载明的准驾车型不相符合的车辆,记12分、罚1000元;根据《校车安全管理条例》,对闫某某未取得校车驾驶资格驾驶校车的行为,记12分、罚2000元。

分类信息
2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元
本版对所有信息的手续都严格进行审核,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。
联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务
洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

出租出售
厂房整栋出租
湘江路中段经济开发区厂房,四层5000平方米,有院,交通便利,水电齐全,价格面议。
电话:13849499938 赵先生

欢迎刊登
分类信息